PROTOKÓŁ Nr 7/2016


posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 kwietnia 2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Andrzeja Żuka Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

OR-II.0012.5.23.2016.7
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 11.15
				
   
Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
4. Renata Fredyk					- Członek Komisji
5. Łukasz Molak					- Członek Komisji
6. Wojciech Kasprzyk			- Członek Komisji
7. Ariel Fecyk					- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Eugeniusz Kowalski		 	 - I Wiceprzewodniczący Rady
1. Kornel Filipowicz			 - II Z-ca Prezydenta Miasta
1. Mirosława Mitek			 - Skarbnik Miasta
1. Beata Sulska					 - Naczelniczka Wydziału Społecznego
5. Jan Kisiliczyk	   	- Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej
6. Andrzej Kuriata	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich
7. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej
8. Tadeusz Kupczak	- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 
9. Lidia Dudek		- Z-ca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Program 500 zł na każde dziecko. Ocena przygotowania Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji przedmiotowego zadania. 
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
3.1.  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w rejonie ulic: Konradowska, Jagiellonów, Piastów, Al. Tysiąclecia w Bolesławcu,
3.2.  w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Bolesławiec,
3.3.  w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu pod nazwą „Wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju turystyki w Euroregionie Nysa”,
3.4.  w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
3.5.  w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
3.6.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku  posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2.	Program 500 zł na każde dziecko. Ocena przygotowania Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji przedmiotowego zadania.   

	Powyższy temat zreferował Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Tadeusz Kupczak, który omówił dotychczas przeprowadzone działania w zakresie „Programu 500+” (wykonano remont pomieszczeń na parterze wieżowca przy pl. Piłsudskiego pod Centrum Świadczeń Rodzinie, zakupiono sprzęt komputerowy, meble, biletomat, zatrudniono 3 nowych pracowników, przeprowadzono akcję informacyjną skierowaną do mieszkańców, m.in. w szkołach i przedszkolach). Następnie Dyrektor MOPS przedstawił informację dotyczącą miejsc, w których można składać wnioski oraz 
ilości przyjętych dotychczas wniosków – 1 467 i wydanych decyzji - 676. Podał również wysokość wypłaconego do tej pory świadczenia - 332 166 zł dla 665 dzieci.

	II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz w uzupełnieniu wypowiedzi Dyrektora MOPS-u poinformował, że uprawnionych do skorzystania 
z „Programu 500+” jest 2 600 dzieci. 

	Do powyższej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radni Renata Fredyk, Eugeniusz Jabłoński, Wojciech Kasprzyk, Bogdan Biernat oraz I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Eugeniusz Kowalski.
 
	Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta: 
Ad 3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych 
w rejonie ulic: Konradowska, Jagiellonów, Piastów, Al. Tysiąclecia 
w Bolesławcu

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	W powyższej kwestii – obok Przewodniczącego Komisji Andrzeja Żuka – wypowiedzieli się radni Renata Fredyk, Ariel Fecyk, Wojciech Kasprzyk, Eugeniusz Jabłoński oraz Bogdan Biernat.

	Wyjaśnień udzieliła Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska, Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 




Ad 3.2. w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Bolesławiec 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)
		
		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

		Głos w dyskusji zabrali Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk oraz radny Bogdan Biernat.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 
 

Ad 3.3.	w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu pod nazwą „Wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju turystyki w Euroregionie Nysa” 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

		Do omawianej kwestii ustosunkowali się radni Wojciech Kasprzyk oraz Eugeniusz Jabłoński.

		Na pytania odpowiedział Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.4. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	Do projektu uchwały odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk oraz radny Eugeniusz Jabłoński. 

	Wyjaśnień udzieliła Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.5. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec	 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r. 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 6)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek. 

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 



Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	Radny Wojciech Kasprzyk poruszył kwestię otrzymanego pisma od Pana  Dula dotyczącego weteranów.

	Do powyższej kwestii odnieśli się II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz, Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska, Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Eugeniusz Kowalski oraz radny Bogdan Biernat.  


Ad 5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 4/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu
16 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 5/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu
23 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia  Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk zamknął posiedzenie Komisji.
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